

Zamość, dnia 11.01.2021r..

SPZ.272.4.2020

*Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu*

WYJAŚNIENIA NR 3
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetarg nieograniczony "PRZEBUDOWA ULICY SZCZEBRZESKIEJ I MĘCZENNIKÓW ROTUNDY"

1. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zarząd Dróg Grodzkich w Zamościu informuje, że w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

Pytanie nr 1:

W pozycji 128 oraz 129 przedmiaru dla części nr 1 nie ujęto prawdopodobnie masy prętów zbrojeniowych kap chodnikowych. Ujęto jedynie zbrojenie skrzydełek – patrz rysunek 6 i 7 oraz zestawienia stali zbrojeniowej. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zapisy przedmiaru (poz. 128 oraz 129) są prawidłowe. Jednocześnie informujemy, że przedmiar robót budowlanych, stanowiący podstawę sporządzenia kosztorysu, jest opracowaniem wtórnym w stosunku do projektu i specyfikacji technicznych i to nie on determinuje zakres prac objętych przedmiotem zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego. Przy składaniu oferty Wykonawca powinien uwzględnić roboty opisane w projekcie budowlanym nawet jeżeli nie zostały ujęte w projekcie wykonawczym i przedmiarze robót.

Pytanie nr 2:

*W pozycjach 138 oraz 139 przedmiaru dla części nr 1 ujęto jedynie 4,18 tony zbrojenia, natomiast wg rysunków płyt przejściowych (rys.nr 8) widać, że należy wykonać łącznie 4 sztuki płyt przejściowych o szerokości 7,6 m każda. Łączna ilość zbrojenia płyt przejściowych wyniesie więc ok: 4,368 t * 4 szt = 17,472 t. Prosimy o korektę przedmiaru..*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zapisy przedmiaru (poz. 138 oraz 139) są prawidłowe. Jednocześnie informujemy, że przedmiar robót budowlanych, stanowiący podstawę sporządzenia kosztorysu, jest opracowaniem wtórnym w stosunku do projektu i specyfikacji technicznych i to nie on determinuje zakres prac objętych przedmiotem zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia mają zobrazować skalę roboty budowlanej i pomóc wykonawcom w oszacowaniu kosztów inwestycji, wobec czego przedmiarowi robót można przypisać wyłącznie charakter dokumentu pomocniczego. Przy składaniu oferty Wykonawca powinien uwzględnić roboty opisane w projekcie budowlanym nawet jeżeli nie zostały ujęte w projekcie wykonawczym i przedmiarze robót.

2. Zarząd Dróg Grodzkich w Zamościu informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień i zmian, jako obowiązujące należy traktować pisma zawierające późniejsze oświadczenia Zamawiającego.